



## В городе Перми задержан мужчина, подозреваемый в убийстве 10-летней девочки, ранее пропавшей без вести

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 10-летней жительницы города Перми, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), задержан подозреваемый.

Преступление удалось раскрыть в течение суток благодаря грамотно организованной и профессионально проведенной работе следственно-оперативной группы под руководством заместителя руководителя краевого СУ СК России С.Ю. Сарапульцева в составе следователей следственного отдела по Мотовилихинскому району г. Перми и следователей-криминалистов отдела криминалистики Следственного управления, а также сотрудников районного отдела полиции и УУР ГУ МВД России по Пермскому краю. Активное участие в поисковых мероприятиях приняли волонтёры, неравнодушные граждане и представители СМИ.

Добытыми следственным и оперативным путём доказательствами удалось изобличить злоумышленника. В ходе осмотра места происшествия следователями была изъята видеозапись с камеры наружного наблюдения, которая позволила установить, что ребенка по пути следования домой увезли на автомобиле в неизвестном направлении. В кратчайшие сроки был установлен и задержан водитель машины, подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления - ранее судимый житель города Перми. Незамедлительно в квартире подозреваемого и автомобиле, на котором он увез девочку, с использованием новейшей криминалистической техники были проведены обыски и осмотры, в ходе которых изъяты вещественные доказательства, свидетельствующие о причастности подозреваемого к преступлению. Во время допроса, под тяжестью неопровергимых улик, подозреваемый рассказал об обстоятельствах убийства, а при проверке показаний на месте показал место сокрытия тела возле моста через реку Гаревая. Проведенным осмотром места происшествия тело девочки было обнаружено.

Следствием установлено, что в городе Перми в дневное время 2 марта 2017 года подозреваемый на улице напал на ранее ему незнакомую 10-летнюю девочку, применяя физическую силу, посадил в автомобиль, вывез за черту города и убил её.

В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, ему будет



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

предъявлено обвинение в совершенном преступлении.

Продолжается проведение следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Назначен и проводится комплекс судебных экспертиз. В ходе расследования уголовного дела подозреваемый будет проверен на причастность к совершению иных аналогичных или схожих преступлений в отношении детей. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на  
Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

*03 марта 2017*

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1105657>